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V á ž e n í  s p o l u o b č a n é ,
počasí nám moc v září nepřálo, přesto 
ale věřím, že naplánované akce do kon-
ce roku zvládneme. Co se ale podařilo 
dokončit od vydání posledního čísla 
zpravodaje? 
Byl osazen zrekonstruovaný kříž u Dě-
dinky. Již si toho všimla řada lidí, kte-
ří si na tuto část katastru obce vyšli na 
procházku. Myslím, že se oprava kříže 
velmi povedla a dík za to patří zejmé-
na restaurátorské fi rmě pana Daubnera 
z Olomouce, který v současné době do-
končuje restaurátorské práce ve vnitř-
ních prostorách hrobky Vogt-Coufal.
Jak ukazuje snímek vedle, byla zaháje-
na výstavba „mlátových“ chodníků na 

hřbitově. Pokud se počasí zásadním způsobem v nejbližších dnech nezhorší, budou práce do 14 dnů dokončeny. 

A඄ർൾ ඉඋඈ ඈൻඹൺඇඒ Mൾൽඅඈඏൺ ൺ ඃൾඁඈ ආටඌඍඇටർඁ ඹගඌඍට:
4.11.2017 u nás vystoupí Ladislav Kerndl s orchestrem a hostem Denissem Parksem – americkým kytaristou s českými kořeny. 
Tento koncert věnuje zastupitelstvo všem obyvatelům obce jako poděkování za vzorný sběr a třídění odpadů. Zejména ve zpětném 
odběru elektrozařízení jsme se stali nejúspěšnějšími v Olomouckém kraji, za což jsme opětovně obdrželi opětovně cenu s fi nanční 
dotací. Vstupenky budou k dispozici na podatelně obecního úřadu od pondělí 16.10.2017. Kapacita v sále je omezená, proto s jejich 
vyzvednutím neotálejte. 

Pඈൽෂ඄ඈඏගඇට:
„MedlOchoDi“ opět zářili, a to hned dvakrát. Na setkání seniorů vystoupili ne-
tradičně v nejrůznějších rolích našich i zahraničních zpěváků. Ohlas seniorů byl 
úžasný a všichni členové našeho divadelního spolku tak mohli být spokojeni s tím, 
že všechny velmi pobavili.
Druhou akcí bylo divadelní představení pohádky, jejíž autorkou je paní Dani-
ela Skalová, s názvem „Proč meluzína hvízdá v komíně“. I toto představení se 
ve dvou vystoupeních líbilo a jak jinak – bylo dvakrát vyprodáno. Sobotního 
představení se zúčastnila sama autorka této pohádky, která vážila dlouhou cestu 
z Prahy, aby nastudování v podání MedlOchoDů osobně shlédla v našem sále.

S෗ൺඍ඄ඒ ඌං ඏ Mൾൽඅඈඏෂ ඇൺ෢අඒ ඌඏඈඃං ඈൻඅංൻඎ
V pořadí již čtvrtou svatbu zažil v tomto roce náš obecní úřad. Tentokrát si své ano 
řekli, dnes již manželé, Martin a Lenka Lupečkovi.
Přejeme jim touto cestu ještě jednou za nás všechny šťastné manželství a vzájem-
nou toleranci ve společném životě. 

Je radostné, když slyším v okolních obcích, že máme pěknou obřadní síň. Nepatří 
sice k těm nejhonosnějším, přesto zde paní architektka odvedla pěknou práci a ne-
 lze jí odepřít cit pro detail - dokázala totiž spojit jednoduchost s krásou a výsledek 
je na první pohled patrný. 



*  *  *  *  SPOLEČENSKÁ KRONIKA *  *  *  *

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci!
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V ට ඍග ඇ ට  ඈ ൻ ඹ ග ඇ ඄ ෫
V neděli 17. září 2017 proběhlo v obřadní místnosti Obecního úřadu v Medlově 
přivítání nových občánků obce Medlov. Přivítáni starostou obce byli tito občánci: 

Emma Tomečková z Hlivic, Helena Johanová z Králové, Valerie Večeřová z Králové, Anna Šinclová z Králové,
Jan Huf z Králové, Eliška Trhlíková z Medlova, Emilia Petrová z Medlova a Petr Strašil z Medlova.

Kulturní vystoupení předvedly děti ze Základní školy v Medlově.                 

Sponzorem vítání občánků byla obec Medlov.
Dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné dětství.

J ඎ ൻ ං අ ൺ ඇ ඍ ං  ඏ  ආ ෂ ඌ ට ർ ං  ඓ ග ෞ ට

Mučičková Dobroslava 92 let Medlov
Neumannová Růžena 81 let Medlov
Havlíková Jana 80 let Medlov
Janků František 78 let Králová
Vašíček Jaroslav 75 let Zadní Újezd
Hýbl Václav 73 let Králová
Košák Petr 73 let Zadní Újezd
Habustová Soňa 73 let Medlov
Pernická Vlasta 72 let Medlov
Lörinc Michal 71 let Medlov
Daněk Bohumír 70 let Medlov

J ඎ ൻ ං අ ൺ ඇ ඍ ං  ඏ  ආ ෂ ඌ ට ർ ං  ෞ ට ඃ ඇ ඎ

Putnová Bohumila 82 let Medlov
Piňosová Vlasta 81 let Medlov
Horáková Ludmila 78 let  Králová
Smolková Marie 77 let Medlov
Harmanová Vlasta 76 let Medlov
Dragoun Bohuslav 76 let Medlov
Holoubková Miroslava 75 let Medlov
Lorinc Jiří 73 let Králová
Sládek Květoslav 72 let Medlov
Vašíčková Božena 72 let Zadní Újezd
Skrejval Václav 72 let Medlov
Kopp František 70 let Králová      

Ú ආ උඍ ට
Opustili nás paní Ludmila Gondeková z Medlova,

pan Josef Hampl z Medlova a pan Jiří Majer z Medlova. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

* * * * * * * * * * * * * * * * *
P ඈ ൽ ෂ ඄ ඈ ඏග ඇ ට

Děkujeme za účast na posledním rozloučení s panem Josefem Hamplem.
Současně děkujeme za slova útěchy a květinové dary.

Manželka a dcery s rodinami
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*  *  *  *  RADNICE ංඇൿඈඋආඎඃൾ *  *  *  *

Svoz plastového odpadu proběhne v úterý dne 24. 10. 2017. Žádáme občany, aby veškeré plastové láhve od nápojů (PET láhve) 
ukládali pouze do pytlů určených na plasty a tetrapaky (krabice od džusů, mléka apod.) ukládali do pytlů určených pro tetrapaky, 
nikoli volně do kontejnerů. Je povinností občanů třídit recyklovatelné suroviny samostatně. Plastové pytle odkládejte na místa tomu 
určená v předvečer svozu.

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České republiky
Starosta obce Medlov podle § 15 odst. 1 zákona 
č. 247/1995 Sb. o volbách do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j e :

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
 České republiky se uskuteční ve dnech:
 20. 10. 2017 (pátek) od 1400 do 2200 hodin a
 21. 10. 2017 (sobota) od 800 do 1400 hodin.

2. Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny 
 Parlamentu České republiky je:

a. ve volebním okrsku č. 1 - Medlov - volební místnost v prostorách Obecního úřadu č.p. 300
b. ve volebním okrsku č. 2 - Králová - volební místnost v prostorách Kulturního domu v Králové
c. ve volebním okrsku č. 3 - Hlivice - volební místnost v prostorách obytného domu č.p. 76 
d. ve volebním okrsku č. 4 - Zadní Újezd - volební místnost v prostorách Kulturního domu v Zadním Újezdě

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským 
 průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky).

4. Voliči obdrží nejpozději 3 dny přede dnem voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky hlasovací lístky. Na 
 žádost voliče vydá okrsková volební komise hlasovací lístky přímo ve volební místnosti.

5. Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu, popřípadě zvláštním seznamu voličů je zapsán, 
 vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz. Voličský průkaz voličů s trvalým pobytem v obci Medlov (včetně místních 
 částí Králová, Hlivice a Zadní Újezd) opravňuje voliče hlasovat v jakémkoli volebním okrsku, popřípadě zvláštním volebním 
 okrsku. Volič, se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen průkaz odevzdat volební komisi.

6. Pokud se volič nebude moci ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti, může požádat obecní úřad nebo ve dnech 
 voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního 
 okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své 
 členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

7. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Uzavírka silnice v obci Hlivice
Z důvodu výstavby inženýrských sítí – vodovodu bude úplná uzavírka na silnici III/44411 v obci Hlivice 

v termínu od 16. 10. 2017 do 10. 11. 2017. Objízdná trasa bude po silnici III/44411,
dále po silnici III/4496 přes obec Králová, dále po silnici III/44410.

Velkoobjemové kontejnery pro zeleň a uliční smetky budou přistaveny na obvyklých místech
v pátek dne 3. 11. 2017, svoz bude 6. 11. 2017.
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Dൺඅ෢ට ඉඋඈඃൾ඄ඍ ඉෞൾඌඁඋൺඇංඹඇට ඌඉඈඅඎඉඋගർൾ ČR-PR
ඌ ඇගඓඏൾආ: „SPOLU-ඌඉඈඋඍඎඃൾආൾ“

Další projekt, který se v letošním roce realizuje v rámci přeshraniční spolupráce mezi obcí Medlov a polskou obcí Borów je nazván 
„SPOLU-sportujeme“, č. projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_009/0000529.  
Projekt se skládá ze dvou aktivit. První aktivita již proběhla poslední srpnový týden ve Velkých Losinách. Jednalo se o kurz v orien-
tačním běhu za účasti 20 medlovských dětí a 20 dětí z borówských škol. Děti kromě sportovních aktivit absolvovali i návštěvu vodní 
elektrárny v Koutech nad Desnou a byli si zaplavat v termálním koupališti ve Velkých Losinách. 
V prvním říjnovém týdnu bude probíhat v medlovské školní tělocvičně druhá aktivita projektu a to fl orbalový kurz. Kurzu se 
zúčastní 15 dětí z Polska, 15 dětí z Medlova a kurz bude zakončen velkým turnajem, kterého se zúčastní i další 4 fl orbalová 
družstva z okolních škol. 
Projekt se realizuje za fi nanční podpory ze strukturního fondu EFRR ve výši 13.822,41 EUR a příspěvku z rozpočtu obce s celkovými 
výdaji 16.261,67 EUR.  

Na polské straně se v letošním roce realizují dva polské projekty, které tvoří pět aktivit.  Na jaře proběhla aktivita s názvem „Jídla 
našim mam“, další aktivity byly určeny pro školní děti a to keramický kurz, který proběhl v červnu a o prázdninách byly organizovány 
dva sportovní kurzy. Poslední aktivita proběhne v listopadu.    

           Ing. Marcela Berger Smrčková, manažer projektu



U඄ඈඇඹൾඇට ෢඄ඈඅඇටඁඈ
උඈ඄ඎ ඄උඈඎ෷඄෫ Mඅൺൽපർඁ ඈർඁඋගඇർ෫ ඉෞටඋඈൽඒ

Jelikož se děti navštěvu-
jící myslivecké kroužky 
po celý rok většinou učí 
a připravují na místní 
a okresní kola Zlaté srnčí 
trofeje, naplánovali jsme 
pro ně již páté slavnostní 
ukončení školního roku 
spojené s přespáním na 
chatě MS Medlov v Zad-
ním Újezdě.

V letošním roce bylo toto 
přespání naplánováno 
jako dvoudenní s nástu-
pem v pátek a ukonče-
ním v neděli dopoledne. 
Účastníky této akce byli 
členové kroužku Kolouš-
ci z Vln, Liščata z Med-
lova a Zajíčci z Troube-
lic - celkem se této akce 
zúčastnilo na dvacet pět 
dětí. Páteční odpoledne 
bylo věnováno přípravě 
k přenocování, možnost 
byla spát ve vlastním sta-

nu, na chatě nebo někteří využili možnosti přespání u tepla táborového ohně. Po té jsme postavili dětem skákací hrad, který nám zapůj-
čila fi rma Klempířství Kopeček, které tímto srdečně děkujeme, neboť se na něm děti skutečně vydováděly. A protože tolik strávníků 
je třeba taky řádně nasytit, byly pro ně připraveny špekáčky, párky v rohlíku, nudlová polévka, srnčí řízečky a srnčí pikantní nudlič-
ky. V letošním roce jsme 
dětem připravili oproti 
letům minulým trošku 
jiný program, neboť lesní 
pedagogiky již bylo dost 
a už je to nebavilo. Pro-
to v sobotu dopoledne si 
vylosovaní čtyři kapitáni 
vybrali své členy oddílu. 
Potom si museli zvolit ná-
zev oddílu, vyrobit svou 
vlajku a složit bojový po-
křik. A tak se zrodili Drsní 
týpci, Mravenci, Pavouci 
a Paraziti. Za vše dostá-
vali body do celotáborové 
hry. Odpoledne jednotlivá 
družstva vyrážela na trasu 
se čtyřmi stanovišti, kde 
museli plnit různé úkoly, 
např. poznávat zvěř, od-
hadovat vzdálenost, střílet 
z luku a ze vzduchovky, 
poznávat rostliny, dřeviny 
a podobně.

5 
pokračování na str. 6

*  *  *  *  KULTURA *  *  *  *
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Pඋඏඇට ආටඌඍඈ ඇගඋඈൽඇටඁඈ
ൿංඇගඅൾ ZST ඉඎඍඎඃൾ ඈඉෂඍ ൽඈ Zൺൽඇටඁඈ Úඃൾඓൽൺ!

Vážení čtenáři, v minulém čísle zpravodaje jsme Vás informovali o činnosti kroužku Koloušků z Vln. V letošním již 47. ročníku 
národního fi nále zlaté srnčí trofeje nás representovali dva naši členové. Lucka Jurášová v kategorii „A“ a Míša Pecher v kategorii 
„B“. Lucka svou kategorii s náskokem 70 bodů na místo druhé vyhrála! Je to již po druhé za poměrně krátkou dobu činnosti našeho 
kroužku co jsme se v národním fi nále umístili na prvním místě. Míša to ovšem ve své kategorii měl poměrně těžší a tvrdé konkurenci 
se umístil na krásném pátém místě. Jen pro zajímavost mezi prvním a pátým soutěžícím byl rozdíl pouhých 15 bodů! Krátká reka-
pitulace - za sedm let činnosti našeho kroužku jsme se v národním fi nále umístili 2 x na prvním místě, jednou na druhém, jednou na 
třetím, jednou na pátém a 2 x na šestém místě. Děkujeme tímto všem členům našeho kroužku za vzornou representaci jak naší obce 
tak i celého okresu.

                                                                                        Vedoucí kroužku Koloušků z Vln Ing. Josef Juráš

Vzhledem k tomu, že výkony všech oddílů byly velmi vyrovna-
né, musel o konečném vítězi tábora rozhodnout turnaj ve vybíje-
né a vítězem se stal oddíl Paraziti. V neděli ráno po budíčku děti 
posnídaly a rodiče si je unavené, ale spokojené odvážely domů.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za podporu Obecnímu úřadu 
Medlov, MS Medlov, fi rmě Klempířství Kopeček, Melites Med-
lov a Eko-Unimed Medlov bez jejichž pomoci bychom tuto akci 
v takovém rozsahu nemohli realizovat. Všem zúčastněným se na 
chatě líbilo, počasí vzhledem k předpovědi také vyšlo a tak si 
myslíme, že závěrečná tečka za kroužkovským rokem se vydařila 
a všichni zase  za rok nashledanou !

Ing. Josef Juráš, vedoucí kroužku 
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Kulturní komise obce Medlov
Vás opět srdečně zve na tradiční povánoční 

výlet za kulturou do Prahy. 

28. 12. 2017

MAUGLÍ
divadlo Kalich
Muzikál o přátelství, lásce, ale i o boji

o přežití provází kromě nápadité hudby
Ondřeje Soukupa a vtipných textů Gabriely 

Osvaldové, také neotřelá režie mladého
režijního tandemu SKUTR, která diváky

překvapuje efektními výrazovými
prostředky sahajícími až ke špičkovým

akrobatickým číslům. 
Prosíme zájemce, aby se hlásili u paní
Heleny Vašíčkové na tel. 777 168 661

nebo u paní Veselkové v místní knihovně. 

Těšíme se na Vás! Kulturní komise obce Medlov.

Kruh přátel hudby, Obecní úřad Medlov
a Nadace Českého hudebního fondu

pořádají v neděli

22. října 2017 v 15.00 hodin
v kulturním sále

na Obecním úřadě v Medlově

K O N C E R T

MUSICA
DOLCE VITA

Ú č i n k u j í :

Žofi e Vokálková -  fl étna
Zbyňka Šolcová - harfa

Daniela Demuthová -  mezzosoprán

Přijďte si poslechnout nevšední spojení 
zajímavých nástrojů a zpěvu.

S r d e č n ě  z v o u  p o ř a d a t e l é .
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SK Králová a  obec Medlov

Vás srdečně zvou na

27. října 2017 od 16:30 hod.
na hřiště SK Králová

Děti, které přijdou v kostýmech, dostanou sladkou odměnu. 
Na cestu si můžete svítit vlastním lampionem.

Za odvahu a splnění úkolů odměníme každé dítě špekáčkem.
Pro dospělé bude připraveno něco dobrého z udírny i tekutého na zahřátí.

Přijďte se s námi pobavit a užít si
jeden z dlouhých podzimních večerů.

Těší se pořadatelé


